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    AYUNTAMIENTO 

          DE

    ALCOLEA DE CALATRAVA

  ( Ciudad Real) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 24 DE ENERO DE 2008.
ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Ángel Caballero Serrano.

CONCEJALES
D. ª Pilar Fernández Céspedes.

D. Ignacio Bastante Tapiador.

D. Francisca Céspedes Diego.

D. ª Maria Plaza Rivero. 

D. Santiago Coello Bastante.

D. ª Maria J. Muñoz de Luna Herrera. 

D. Eliseo Plaza Moreno.

D. ª Elena Céspedes Mora.

SECRETARIO-INTERVENTOR
D. Carlos Cardosa Zurita




En Alcolea de Calatrava, y en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las 20:05 horas del día 24 de enero de 2008, se reunió el Pleno del Ayuntamiento presidido por el Sr. Alcalde, compareciendo los Concejales al margen reseñados y actuando como Secretario-Interventor  el del Ayuntamiento.

La reunión tiene por objeto celebrar sesión ordinaria.

Abierta la sesión y comprobado por el Sr.  Secretario del Ayuntamiento  la existencia de quórum suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos incluidos  en el orden del día de la convocatoria; a saber:

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION CELEBRADA EL DIA 29 DE NOVIEMBRE DE 2007.
 
Se presenta para su aprobación el borrador del acta de la  sesión plenaria de fecha 29 de noviembre de 2007.

Se da la palabra al portavoz del grupo popular D. Santiago Coello Bastante que considera que el Acta no refleja algunas intervenciones  efectuadas por este portavoz  o se contemplan  inadecuadamente algunas de las mismas en los Puntos 3º, en el 4º sobre la Cuenta General , en el  5º sobre el Presupuesto no se recoge adecuadamente el debate sobre el incremento de las retribuciones del Secretario ya que el no afirmo lo que se expone sino que lo pregunto y en el  6º no se recoge el Convenio del Agua de Hidroguadiana, por lo que su grupo considera que no se debe aprobar el Acta.

El Sr. Alcalde expresa que el Acta no puede reflejar todo lo que acontece en la sesión efectuando el Secretario  un extracto de las intervenciones y recogiendo en todo caso el contenido de lo preceptuado en el articulo  109 del RD 2568/86 por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF) como asi se realiza.

Interviene a instancia del Sr. Alcalde el Secretario del Ayuntamiento que manifiesta que la redacción de las actas es una función propia de su cargo conforme al articulo 109 del ROF y articulo 2 del RD 1174/87 las cuales realiza con objetividad e imparcialidad , recuerda asimismo que las observaciones al acta solo pueden versar sobre errores materiales o de hecho y no sobre apreciaciones sobre la forma de redactar el acta señalando este Secretario que no admite las observaciones que efectúa el portavoz del  grupo popular sobre el Acta en cuestión.
 Se somete a votación la aprobación del Acta en cuestión dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.
· Votos en contra: 4 que corresponden concejales presentes  del  grupo popular.

En consecuencia por quórum de mayoría absoluta el Pleno aprueba el Acta 

de la sesión celebrada el dia 29 de noviembre de 2007.

2. – PRESUPUESTO MUNICIPAL AÑO 2008: APROBACIÓN DEFINITIVA.

El Sr. Alcalde da cuenta del proceso de aprobación del Presupuesto Municipal para el año 2008 y así tras la elaboración del Presupuesto y su estudio en la Comisión Especial de Cuentas respectiva,  el 29 de noviembre de 2007 se aprobó inicialmente el mismo a continuación ha estado expuesto al publico durante el plazo legal para la presentación de alegaciones habiéndose presentado  a su conclusión  dos escritos de alegaciones  por parte de D. Santiago Coello Ruiz y D. Santiago Coello Bastante, posteriormente se ha celebrado una Comisión Especial de Cuentas para su estudio dictaminando la misma conforme al Informe del Secretario-Interventor municipal su desestimación.

Asimismo el Partido Popular ha presentado un escrito de Enmiendas al Presupuesto Municipal para el año 2008 en un plazo inadecuado ya que estas se debieron de presentar antes de la Aprobación Inicial , no presentándose  ni en la primera Comisión Especial de Cuentas que se celebro una vez elaborado el Presupuesto ni tampoco se presentaron en la sesión de Pleno en el que se aprobó inicialmente , en cambio se plantean estas enmiendas en la fase de alegaciones cuando ya se ha aprobado inicialmente el Presupuesto ; así de conformidad con el articulo 97 del ROF  la enmienda puede ir en contra  del Dictamen de la Comisión correspondiente  pero no pretender ahora cuando corresponde estimar o no las alegaciones presentadas pretender introducir enmiendas al Presupuesto que ya se ha aprobado inicialmente.
Señala  el Sr. Alcalde que además las enmiendas no contemplan los recursos con los que financiar las propuestas de incremento de gasto que se recogen.

Ademas informa el Sr. Alcalde que se ha presentado por   D. Santiago Coello Bastante un escrito de  Voto Particular sobre el Dictamen de la Comisión de Cuentas celebrada el dia 14 de enero de 2008 sobre las Alegaciones al Presupuesto , si bien este se ha presentado fuera de plazo ya que de conformidad con el articulo 97 del ROF el Voto Particular debe presentarse el día siguiente a su aprobación por la  Comisión de Cuentas y esta se celebro el día 14 de enero en cambio el Voto particular se presento por D. Santiago Coello Bastante en la Subdelegación del Gobierno de Ciudad Real el día 16 de enero de 2008.
En definitiva solo cabria tratar las alegaciones presentadas al Presupuesto si bien el equipo de gobierno no tiene inconveniente en que se debatan las enmiendas y el voto particular.

Da la palabra el Sr. Alcalde al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que pone de manifiesto que el Alcalde habla de los deberes de la oposición pero el Presupuesto se debió presentar el día 15 de octubre por lo que hay un doble rasero   no teniendo el equipo de gobierno voluntad de asumir las enmiendas presentadas ,afirma el portavoz popular que las enmiendas están perfectamente presentadas y en legal forma , se queja el Alcalde que se presente el Voto particular en la Subdelegación del Gobierno cuando el Ayuntamiento esta cerrado por la tarde, asimismo esta esperando su grupo que se le facilite el despacho en el Ayuntamiento al que tienen derecho según la ley.
Respecto a las alegaciones estas se encuadran dentro de los supuestos que contempla la ley en particular la falta de procedimiento respecto al gasto plurianual de la Vivienda Tutelada y la omisión de créditos necesarios para financiar las Cuotas de urbanización , la vivienda tutelada , el Plan de Ordenación Municipal, o el programa cheque-bebe.
Respecto a las Enmiendas están realizadas  correctamente y no habría desequilibrio económico en el Presupuesto si se contemplan.

El grupo popular por tanto considera que las enmiendas y el voto particular deben estimarse.

Interviene el Sr. Alcalde señalando que no se puede confundir el Presupuesto con una modificación de crédito financiada con remanente de tesorería, señala que no se queja que se presente por el portavoz del  grupo popular el Voto Particular en la Subdelegación sino de su presentación en plazo inadecuado, asimismo cuando se construya el nuevo Ayuntamiento tendrá su grupo las dependencias adecuadas.
Solicita el Sr. Alcalde al Secretario-Interventor Municipal su asesoramiento legal al respecto de las enmiendas presentadas por el grupo popular y las alegaciones presentadas al Presupuesto del año 2008  , expone el Secretario-Interventor Municipal respecto a las Enmiendas que no puede efectuarse  una propuesta de  gasto sin su correspondiente recurso  que lo financie , y respecto  a las Alegaciones tal y como se refleja en el Informe Jurídico emitido existente en el expediente respectivo  el Presupuesto Municipal se ajusta al procedimiento de elaboración contemplado en los artículos 168 y 169 del RDLeg 2/2004 que aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales   y  el mismo contempla los créditos necesarios para el cumplimiento de las obligaciones exigibles al Ayuntamiento siendo incierto que haya una insuficiencia de ingresos en relación a los gastos presupuestados por lo que considera que deben desestimarse las mismas.

Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Popular D. Pilar Fernández Céspedes que expresa en primer termino sobre el Acta que es difícil reflejar en la misma todas las apreciaciones y ante las critica a la misma por el portavoz popular considera que el Secretario trata con benevolencia al portavoz del PP ya que este afirmo que su incremento se debía a pagar favores cuando es sencillamente porque desde el 1 de enero esta a jornada completa en el Ayuntamiento y no a jornada parcial como estaba.
Interrumpe el Pleno D. Santiago Coello Ruiz que se encuentra entre el publico asistente siendo llamado al orden por el Sr. Alcalde que solicita que se incluya en acta la interrupción.

Continua la intervención  la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes   exponiendo sobre las Reclamaciones al presupuesto que su grupo se ajusta a la valoración que de las mismas efectúa  el Informe Jurídico del Secretario-Interventor. Respecto a las Enmiendas estas son un brindis al sol ya que se enumeran una serie de actuaciones y no se cuantifican, asi se pide una plaza fija de Bibliotecario para lo cual se pretende de un lado que se elimine la plaza de Administrativo que se va a crear cuando es una necesidad evidente su creación y de otro lado que se elimine la plaza de cocinera lo que supondría el cierre del Comedor Social servicios este esencial propio de una adecuada política de izquierdas.

Respecto a la creación de una Patrulla de Limpieza para los fines de semana esta seria necesaria para todos los días pero hay que buscar el equilibrio presupuestario y tener financiación para ello.


 Asimismo y respecto a las Enmiendas manifiesta la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes que las mismas están mal temporalizadas ya que se habla de mejorar el acceso al pabellón actuación esta que tiene proyectada el equipo de gobierno pero que no puede realizarse hasta que se concluya la construcción de la vivienda tutelada habiéndose solicitado ayuda económica para tal fin con cargo al FORCOL; por lo que concierne al la enmienda relativa a la Fuente del Pez hay que tener presente que cobrar por el agua es una Tasa y requiere autofinanciación con un coste elevado por tanto.

En virtud de lo expuesto la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes señala que su grupo rechaza las enmiendas propuestas por el grupo popular.

Se da un segundo turno de intervención al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que señala que el voto particular ya se conoce por el equipo de gobierno ya que es su postura en la Comisión de Cuentas respectiva  y el equipo de gobierno no esta realizando política de izquierdas ya que esta es hacer política de igualdad y eso lo hace el Grupo Popular cuando exige que paguen todos los ciudadanos por igual; manifiesta que se siente coaccionado en su labor asi como sus concejales ya que se intenta amedrentar su discurso político.

Expone que es incierto que no se diga en las enmiendas de donde se van a financiar, asi y respecto a la cocinera lo que se plantea es que se licite el servicio,  no se quieren admitir las iniciativas del PP no porque no se puedan financiar ya que  no hay mayor recaudación porque el equipo de gobierno no quiere obtenerla.

Interviene el Sr. Alcalde para recordarle al portavoz popular que no se pueden hacer afirmaciones gratuitas ya que el equipo de gobierno no adopta acuerdo alguno que no tenga el Informe Favorable del Secretario-Interventor del Ayuntamiento.

Nuevamente Interrumpe el Pleno D. Santiago Coello Ruiz que se encuentra entre el publico asistente siendo llamado al orden por el Sr. Alcalde que solicita que se incluya en acta la interrupción.


Se da un segundo turno de intervención a  la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes que indica la dificultad de tener relaciones de normalidad con el grupo popular, señala que hay que hablar en cada punto de lo que toca y no de cualquier cosa por motivos de economía procesal y considera que el PP no hace políticas de izquierda. Afirma que no entiende la coacción que señala el portavoz del PP cuando se están debatiendo las enmiendas y el voto particular.

Se somete a votación el Voto Particular al Dictamen de la Comisión de Cuentas emitido por D. Santiago Coello Bastante    dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.
En consecuencia por quórum de mayoría absoluta queda rechazado  el Voto Particular al Dictamen de la Comisión de Cuentas emitido por D. Santiago Coello Bastante   .


Se somete a votación las Enmiendas al Presupuesto del año 2008 presentadas por el grupo popular dándose el siguiente resultado:
·  Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.
En consecuencia por quórum de mayoría absoluta se desestiman  las Enmiendas al Presupuesto del año 2008 presentadas por el grupo popular.
Se somete finalmente a votación las Alegaciones presentadas al Presupuesto 2008 conforme a la propuesta del dictamen de la Comisión de Cuentas respetiva  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.
· Votos en contra: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 


El Pleno acuerda por tanto con quórum de mayoría absoluta desestimar las Alegaciones presentadas al Presupuesto 2008.


Tras la resolución de las alegaciones presentadas el Presupuesto Municipal del año 2008 queda definitivamente aprobado conforme a artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo que aprueba el Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales. 

3.- INFORMES DE ALCALDÍA.

Se da cuenta por el Sr. Alcalde de las siguientes cuestiones:
· Se ha comunicado por la empresa del Parque Solar Fotovoltaico  la intención de realizar unas Jornadas de puertas abiertas para los vecinos del pueblo  y la inauguración de la misma lo que se informara oportunamente.

· En el Depósito nuevo de agua se están realizando obras de mejora.

· La población municipal ha aumentado de 1.630 habitantes a la  cifra oficial actual de 1.651 habitantes.
4.-  MOCIONES.
 4.1 Se da cuenta por el Sr. Alcalde de la Moción presentada por D. Santiago Coello Bastante cuya redacción literal es la siguiente:  


“DON SANTIAGO COELLO BASTANTE, mayor de edad, con DNI nº5.662.493-P, Portavoz del Grupo Popular en ese Excmo. Ayuntamiento, y con domicilio a efectos de notificaciones en C/ Fuente, 30 de esa localidad, ante ese Excmo. Ayuntamiento comparezco y como mejor proceda en Derecho, DIGO:
Que de acuerdo con lo estipulado en el art.97.3 del ROF, mediante el presente escrito vengo a formular, para que se debata  y se vote en el próximo Pleno Ordinario del mes de enero de 2008, la siguiente MOCION, que contiene la PROPOSICIÓN O PROPUESTA denominada “Inadecuación del desarrollo del Curso de Monitores de Actividades Juveniles” que se formaliza con tiempo suficiente de antelación a la celebración del próximo Pleno Ordinario de esa Corporación Municipal, todo ello de acuerdo con lo siguiente,

ANTECEDENTES, EXPOSICIÓN Y JUSTIFICACIÓN DE MOTIVOS.

El grupo municipal del Partido Popular ha conocido que en la actualidad, se está ejecutando a través del Excmo. Ayuntamiento de Alcolea de Cvª un Curso de Monitores de actividades juveniles. A esta agrupación política nos consta que la fase práctica se está realizando cuanto menos de forma irregular. Para la correcta realización de la mencionada fase es necesaria la continua supervisión de un Director titulado y el acompañamiento de monitores profesionalizados previamente, todo ello enmarcado en un proyecto previamente diseñado y del que se debe aportar el mayor número de datos a los aprendices, ya que en un futuro inmediato serán ellos quien puedan formular proyectos de ese tipo. 

Según la información proveniente de distintas fuentes, nos consta que no se cumplen los preceptos señalados anteriormente.

Por todo ello el Partido Popular exige que se regularice dicha situación y que desde ahora, se subsane inmediatamente esta realidad, realizándose las prácticas de acorde con las líneas trazadas por la Dirección General de Juventud, consiguiendo así una formación de mayor calidad en los/as jóvenes participantes. En caso de no subsanarse dicho escenario, nos reservamos por nuestra parte, la adopción de las medidas oportunas, entre otras, informar a las autoridades competentes en esta materia
En su virtud, 

Solicito de ese Excmo. Ayuntamiento: tenga por formulada la anterior MOCIÓN/PROPUESTA, la admita, y en su consecuencia, ordene su incorporación en el Orden del Día del próximo Pleno Ordinario del mes de enero de 2008, para su debate y posterior aprobación. Todo ello por ser de Justicia que respetuosamente pido en Alcolea de Cvª a 15 de enero de dos mil ocho.

                        Fdo. Santiago Coello Bastante.”

Toma la palabra el Sr. Alcalde  para felicitar a la Concejal responsable del Curso en cuestion ya que el grado de satisfacción manifestado por los beneficiarios del mismo han sido muy altos.


Se da la palabra al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante
que se ratifica en la Mocion presentada ya que no se ha realizado el curso en cuestion según las Directrices de la Direccion General de Juventud .


Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernandez Céspedes que manifiesta su desacuerdo con la mocion planteada , asi señala que la Orden de 23/06/1999 de la Consejeria de Cultura que regula los criterios de la fase practica del curso en cuestion han sido cumplidos , asimismo indica que es el tercer curso que se ha realizado contando con la experiencia suficiente en su organización y ejecución.     


Se da una segundo turno de intervención al Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que manifiesta que desde la prudencia se pide que se potencien ese tipo de cursos y se hagan mejor no acomodandose el curso a la Orden citada conforme a la información que se le ha facilitado en la Direccion General de Juventud y no entendiendo porque no interviene la Concejal responsable.


Se da una segundo turno de intervención a la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernandez Céspedes que señala que defiende la posición contraria de su grupo porque es la Portavoz del mismo, indica asimismo que la Directora General de Juventud conoce estos cursos y ha manifestado su intencion de venir a clausurarlos.
Se somete a votación la Mocion presentada  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor  : 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra  : 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista .


El Pleno acuerda por tanto con quórum de mayoria absoluta  desestimar la mocion presentada. 
4.2 Se presenta en este momento por el Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante Mocion cuyo contenido literal es el que sigue:
“DON SANTIAGO COELLO BASTANTE, mayor de edad, con DNI nº5.662.493-P, Portavoz del Grupo Popular en ese Excmo. Ayuntamiento, y con domicilio a efectos de notificaciones en C/ Fuente, 30 de esa localidad, ante ese Excmo. Ayuntamiento comparezco y como mejor proceda en Derecho, DIGO:

Que de acuerdo con lo estipulado en el art.97.3 del ROF, mediante el presente escrito vengo a formular, para que se debata  y se vote en el próximo Pleno Ordinario del mes de enero de 2008, la siguiente MOCION, que contiene la PROPOSICIÓN O PROPUESTA denominada “SOLICITUD DE AYUDAS PUBLICAS PARA PALIAR LOS DAÑOS OCASIONADOS A LOS OLIVARES DE NUESTRO TERMINO MUNICIPAL POR LOS HIELOS”, todo ello de acuerdo con lo siguiente,

ANTECEDENTES, EXPOSICIÓN Y JUSTIFICACIÓN DE MOTIVOS.

El grupo municipal del Partido Popular ha conocido los daños producidos por los hielos de este invierno en la cosecha de aceituna, ya que mucha de ésta se ha caído de los olivos en el mes de noviembre a consecuencia de las mencionadas heladas, ocasionando un fruto de menor calidad y disminuyendo tanto su rendimiento como la cantidad de kilos de producción.

Por todo ello el Partido Popular pide que se apruebe por el Pleno solicitar las ayudas pertinentes para paliar este problema, tanto a la Consejería de Agricultura de la JJCC, como a cualquier otro organismo competente en la materia.

En su virtud, 

Solicito de ese Excmo. Ayuntamiento: tenga por formulada la anterior MOCIÓN/PROPUESTA, la admita, y en su consecuencia, se debata y posteriormente se apruebe. Todo ello por ser de Justicia que respetuosamente pido en Alcolea de Cvª a 24 de enero de dos mil ocho.

                                                                   Fdo. Santiago Coello Bastante.”


Interviene el Sr. Alcalde para señalar que desde que se convoco el Pleno se ha tenido tiempo de presentar las Mociones y no esperar ha presentarla en este momento en el que su grupo no tiene tiempo para estudiarlas.

Se somete a votación la urgencia de la moción y la procedencia de su debate conforme establece el artículo 91.4 del RD 2568/86   dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.

El Pleno con quórum de mayoría absoluta acuerda desestimar la urgencia de la moción presentada.
4.3 Se presenta en este momento por el Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante Moción cuyo contenido literal es el que sigue:

“DON SANTIAGO COELLO BASTANTE, mayor de edad, con DNI Nº.662.493-P, Portavoz del Grupo Popular en ese Excmo. Ayuntamiento, y con domicilio a efectos de notificaciones en C/ Fuente, 30 de esa localidad, ante ese Excmo. Ayuntamiento comparezco y como mejor proceda en Derecho, DIGO:

Que de acuerdo con lo estipulado en el art.97.3 del ROF, mediante el presente escrito vengo a formular, para que se debata  y se vote en el próximo Pleno Ordinario del mes de enero de 2008, la siguiente MOCION, que contiene la PROPOSICIÓN O PROPUESTA denominada “SOLICITUD DE ADECUADA SEÑALIZACION DE LA NACIONAL 430 EN DISTINTOS PUNTOS NEGROS”, todo ello de acuerdo con lo siguiente,

ANTECEDENTES, EXPOSICIÓN Y JUSTIFICACIÓN DE MOTIVOS.

El grupo municipal del Partido Popular, después de producirse distintos accidentes de tráfico, incluso mortales, que han afectado a vecinos de nuestra localidad, debido a una deficiente señalización de la carretera N-430 que une nuestra población con la capital, en concreto en los puntos kilométricos 292 y 302, al existir unos cambios de rasante en dichos lugares sin que se encuentren debidamente advertidos, siendo el trazo de la línea de división de ambos carriles discontinuo, cuando debía ser continuo, es por lo que,

Solicitamos que se apruebe por el Pleno instar a las autoridades competentes para que se subsane dicha deficiencia inmediatamente, con el fin de evitar más desgracias personales.

En su virtud, 

Solicito de ese Excmo. Ayuntamiento: tenga por formulada la anterior MOCIÓN/PROPUESTA, la admita, y en su consecuencia, se debata y posteriormente se apruebe. Todo ello por ser de Justicia que respetuosamente pido en Alcolea de Cvª a 24 de enero de dos mil ocho.                                   Fdo. Santiago Coello Bastante.”

Interviene el Sr. Alcalde para informar que tras el trágico accidente del pasado julio esta Alcaldía remitió u escrito a la Unidad de Carreteras sobre al adecuada señalización de la carretera N-430 recibiendo un Informe de la citada Unidad que manifestaba la correcta señalización de la   carretera N-430.
Se da la palabra al Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que expone que desconocía ese informe pero que de todos modos es un tema sobre el que hay que insistir.

Se somete a votación la urgencia de la moción y la procedencia de su debate  conforme establece el artículo 91.4 del RD 2568/86   dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.

El Pleno con quórum de mayoría absoluta acuerda desestimar la urgencia de la moción presentada.
4.4 Se presenta en este momento por el Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante Moción cuyo contenido literal es el que sigue:

“DON SANTIAGO COELLO BASTANTE, mayor de edad, con DNI nº5.662.493-P, Portavoz del Grupo Popular en ese Excmo. Ayuntamiento, y con domicilio a efectos de notificaciones en C/ Fuente, 30 de esa localidad, ante ese Excmo. Ayuntamiento comparezco y como mejor proceda en Derecho, DIGO:

Que de acuerdo con lo estipulado en el art.97.3 del ROF, mediante el presente escrito vengo a formular, para que se debata  y se vote en el próximo Pleno Ordinario del mes de enero de 2008, la siguiente MOCION, que contiene la PROPOSICIÓN O PROPUESTA denominada “SOLICITUD AL SESCAM PARA QUE SOLUCIONE LAS DEFICIENCIAS QUE PRESENTA EL CENTRO DE SALUD DE PIEDRABUENA PARA ATENDER LOS FINES DE SEMANA A CUATRO POBLACIONES”, todo ello de acuerdo con lo siguiente,

ANTECEDENTES, EXPOSICIÓN Y JUSTIFICACIÓN DE MOTIVOS.

El grupo municipal del Partido Popular ha conocido la escasez de personal en el Centro de Salud de Piedrabuena los fines de semana para atender a los vecinos de cuatro poblaciones, ocasionando graves perjuicios con ello a los vecinos. Asimismo, en nuestro pueblo, en determinadas ocasiones se ve reducido el horario de consultas hasta solamente dos horas al día, siendo imposible de esta forma atender la demanda de los vecinos.

Por todo ello el Partido Popular pide que se apruebe por el Pleno exigir al SESCAM que adopte las medidas oportunas para solventar dichas deficiencias, mostrando nuestro malestar por el servicio que reciben nuestros conciudadanos por una absoluta falta de medios, respetando y dando las gracias al ejemplar servicio que están prestando los distintos facultativos, ya que consideramos que estos problemas son ajenos a su buen hacer profesional.

En su virtud, 

Solicito de ese Excmo. Ayuntamiento: tenga por formulada la anterior MOCIÓN/PROPUESTA, la admita, y en su consecuencia, se debata y posteriormente se apruebe. Todo ello por ser de Justicia que respetuosamente pido en Alcolea de Cvª a 24 de enero de dos mil ocho.

                                                                   Fdo. Santiago Coello Bastante.”

Se somete a votación la urgencia de la moción y la procedencia de su debate  conforme establece el artículo 91.4 del RD 2568/86   dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.

El Pleno con quórum de mayoría absoluta acuerda desestimar la urgencia de la moción presentada.
5.- DACION DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCALDÍA. 




A instancia del Sr. Alcalde y en cumplimiento de lo preceptuado e el artículo 42 del ROF, se da lectura  por el Secretario del Ayuntamiento al Pleno de los Decretos dictados por la Alcaldía desde la celebración de la última sesión plenaria hasta el día de la fecha que son:

· Decreto de 26/12/2007 por el que se apruebe la Modificación de Crédito n. º 7/2007 mediante Generación de Nuevos o Mayores  Ingresos.
·  Decreto de 26/12/2007 por el que se apruebe la Modificación de Crédito n. º 8/2007 mediante Generación de Nuevos o Mayores  Ingresos.
· Decreto de 31/12/2007 por el que se apruebe la Modificación de Crédito n. º 9/2007 mediante Generación de Nuevos o Mayores  Ingresos.
· Decreto de 31/12/2007 por el que se apruebe la Modificación de Crédito n. º 10/2007 mediante Generación de Nuevos o Mayores  Ingresos.
· Decreto de 31/12/2007 por el que se apruebe la Modificación de Crédito n. º 11/2007 mediante Generación de Nuevos o Mayores  Ingresos.
· Decreto de 11/01/2008 por el que se solicita a la JCCM diversos proyectos de actuación con cargo al FORCOL  para los años 2008 y 2009.
6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

D. Santiago Coello Bastante   formula las siguientes preguntas que literalmente se transcriben:
“

1. “¿Existe un análisis de la realidad de la juventud de Alcolea? En caso de no existir ¿cuáles son los motivos? En caso de existir ¿Podrían facilitarnos copia? En caso de no ¿por qué?

2. ¿Cuántas acciones se han dirigido a juventud desde el inicio de la presente legislatura? ¿En qué han consistido exactamente? ¿Cuántos jóvenes han participado? ¿De qué tramos de edad? Dichas acciones realizadas ¿están enmarcadas en proyectos motivados por escrito? ¿Podrían facilitarnos copia de ellos?

3. ¿Existen memorias y evaluaciones que incluyan la justificación económica de cada una de las actividades mencionadas? En caso de no existir ¿Por qué? Si es si ¿Pueden facilitárnoslas? En caso de no ¿Por qué?

4. Muchas asociaciones locales parecen disponer de espacios públicos con bastante libertad, lo cual aplaudimos pero:

· ¿Pueden tener el mismo acceso a las asociaciones juveniles de la localidad? ¿Por qué?

· ¿Se ha solicitado en algún momento la cesión de espacios para realizar ensayos o actividades por parte de asociaciones como Kuerdo Utópico? ¿Se les ha cedido? ¿Por qué?

5. ¿Se ha creado ya el Consejo de Participación Juvenil prometido en campaña? En caso de no ¿Por qué? En caso de si ¿quiénes lo componen? ¿cómo funciona? ¿nos pueden facilitar copia de todo ello?

6. ¿Existe una planificación de actividades juveniles para 2008? En caso de no ¿Pueden facilitarla? En caso de no ¿Por qué?

7. Que cantidades han percibido los concejales de la corporación municipal, tanto los anteriores al 27 de mayo como los actuales, como retribuciones o indemnizaciones por el desempeño de sus respectivos cargos políticos.

8. Qué subvenciones públicas se han percibido durante el ejercicio 2007 de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, así como de la Diputación Provincial y del Estado. ¿Se han ejecutado y pagado los gastos que las citadas subvenciones iban a financiar?
9. Porqué no se han contestado las preguntas formuladas por este concejal en el mes de abril de 2007 y que fueron reiteradas en el Pleno del mes de octubre de 2007, manifestando esa Alcaldía que se contestarían en los días próximos.

10.  ¿Tiene conocimiento ese Ayuntamiento de las construcciones que se están llevando a cabo en una parcela limítrofe con el Camino de la Fuente el Pez, consistentes en la construcción de una nave Agrícola? ¿ Poseen licencia Municipal? En el caso de no disponer de ella, ¿Qué actuaciones se han llevado para su legalización?.

11. En dicho lugar, y en otra parcela de dicho entorno, también se están llevando a cabo distintas actuaciones como la realización de sondeos o pozos, ¿Disponen de permiso municipal dichas actividades?
12. ¿Cuánto han pagado los vecinos de la c/ Bécquer por la urbanización de su vial, especialmente por la pavimentación y el acerado que se ha llevado a cabo en los últimos días?
13. Sobre el curso de tapicería ¿como se ha elegido al profesor que lo va a impartir?  Quien es y quienes son los alumnos matriculados.”

El Alcalde entrega a D. Santiago Coello Bastante escrito por el que da la siguiente respuesta a las preguntas formuladas por  el concejal D. Santiago Coello Bastante en la sesión ordinaria de fecha 8 de octubre de 2007  y que literalmente transcribo
“De conformidad con lo dispuesto en el art. 97 apart. 7 del R. D. 2568/86 por el que se aprueba el Reglamento de Organización,  Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, esta Alcaldía ha tenido a bien en concordancia con las preguntas efectuadas  por el concejal de este Ayuntamiento D. Santiago Coello Bastante, en escrito presentados en el pleno celebrado el pasado 8 de octubre,  responder lo siguiente:

1.-Existe informe  y no hay notas de reparo

2.-Se pidieron  informes verbales sobre las materias a  tratar

3.-Dispone de las actas donde aparecen las diferentes licencias concedidas 

4.-Importe adjudicación 458.696,17€. Financiación: Junta de Comunidades 314.000€.  Diputación Provincial, 132.153€.  Fondos Ayuntamiento  12.543,17€

5.-La liquidación del presupuesto de 2006 y la cuenta general correspondiente ya tuvieron su trámite de exposición pública.

6.-Ya se  explicó en el pleno el contenido del documento al que hace referencia

7.- -La liquidación del presupuesto de 2006 y la cuenta general correspondiente ya tuvieron su trámite de exposición pública.

8.-Las subvenciones están justificadas.

9.-No consta en este Ayuntamiento documentación  que acredite la existencia de algún paso público en la zona citada

10.-Las obras han consistido en extendido de capa de aglomerado y las aportaciones notificada a los propietarios de solares colindantes son similares a los de otros casos parecidos


En cuya virtud, se entiende  cumplido lo preceptuado en la normativa vigente, citada en el encabezamiento de la presente.




Alcolea de Calatrava a 24 de enero de 2008”
El Alcalde

Y no habiendo más asuntos que tratar se cierra la sesión a las 21:45  horas del día de la fecha de lo que como Secretario doy fe.

 VºBº

       EL ALCALDE

ANGEL CABALLERO SERRANO.
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