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    AYUNTAMIENTO 

          DE

    ALCOLEA DE CALATRAVA

  ( Ciudad Real) 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 12 DE FEBRERO DE 2008.
ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Ángel Caballero Serrano.

CONCEJALES
D. ª Pilar Fernández Céspedes.

D. Ignacio Bastante Tapiador.

D. Francisca Céspedes Diego.

D. ª Maria Plaza Rivero. 

D. Santiago Coello Bastante.

D. ª Maria J. Muñoz de Luna Herrera. 

D. Eliseo Plaza Moreno.

D. ª Elena Céspedes Mora.

SECRETARIO-INTERVENTOR
D. Carlos Cardosa Zurita




En Alcolea de Calatrava, y en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las 20:35 horas del día 12 de febrero de 2008, se reunió el Pleno del Ayuntamiento presidido por el Sr. Alcalde, compareciendo los Concejales al margen reseñados y actuando como Secretario-Interventor  el del Ayuntamiento.

La reunión tiene por objeto celebrar sesión extraordinaria.

Abierta la sesión y comprobado por el Sr.  Secretario del Ayuntamiento  la existencia de quórum suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos incluidos  en el orden del día de la convocatoria; a saber:

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION CELEBRADA EL DIA 24 DE ENERO DE 2008.
 
Se presenta para su aprobación el borrador del acta de la  sesión plenaria de fecha 24  de enero de 2008.


Se realiza observación al Acta por el Sr. Alcalde por error material en la pagina 3 ultimo párrafo donde dice “Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Popular D. Pilar Fernández Céspedes...” debe decir “Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes...”.

Se da la palabra al portavoz del grupo popular D. Santiago Coello Bastante que señala que su grupo valora el Acta desde un punto de vista político respetando la labor que realiza el Secretario del Ayuntamiento pero  considera que el Acta no refleja adecuadamente algunas de las intervenciones que realiza .
El Sr. Alcalde le recuerda al portavoz del grupo popular que en este punto solo cabe hacer observaciones al Acta por errores materiales requiriendo al Secretario del Ayuntamiento que intervenga al respecto.
Interviene a instancia del Sr. Alcalde el Secretario del Ayuntamiento para informar verbalmente al respecto de este punto y manifiesta que la redacción de las actas es una función propia de su cargo conforme al articulo 109 del ROF, articulo 50 del TRRL y articulo 2 del RD 1174/87 siendo lo mas importante de su contenido la parte dispositiva de los acuerdos , respecto a las intervenciones de los miembros de la Corporación y  conforme establece la normativa reguladora se debe de recoger “ las opiniones sintetizadas de los grupos o miembros de la Corporación ..” lo que supone que no se debe reproducir de modo literal las intervenciones  que estos realizan , en este sentido  corresponde  Secretario del Ayuntamiento como fedatario publico valorar la importancia de las intervenciones y tener la adecuada capacidad de sinterizarlas labor esta que se realizan con objetividad e imparcialidad . Por otra parte informa el Secretario del Ayuntamiento que conforme al articulo 91.1 del ROF en este punto de Aprobación del Acta de la Sesión Anterior  las observaciones al acta solo pueden versar sobre errores materiales o de hecho y no sobre el contenido de  las intervenciones señalando este Secretario como ya efectuó en la sesión anterior que no admite otras observaciones que las relativas a errores materiales o de hecho al Acta.
Se da la palabra de nuevo al portavoz del grupo popular D. Santiago Coello Bastante que expresa que su intención no es decirle al Secretario del Ayuntamiento como tiene que hacer el Acta sino  que manifiesta su discrepancia con el Grupo Socialista por aprobar el contenido de un Acta que no refleja adecuadamente sus intervenciones . 

Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que manifiesta que la responsabilidad de la redacción de las Actas corresponde al Secretario del Ayuntamiento y no al  Grupo Socialista.
 Se somete a votación la aprobación del Acta en cuestión, con la corrección reseñada de la página 3,  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.
· Votos en contra: 4 que corresponden concejales presentes  del  grupo popular.
En consecuencia por quórum de mayoría absoluta el Pleno aprueba el Acta 

De la sesión celebrada el dia 24 de enero de 2008.
2. – MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE SUMINISTRO DE AGUA: APROBACIÓN DEFINITIVA.

El Sr. Alcalde informa que tras la aprobación inicial en sesión de Pleno de fecha 29 -11-2007 de  la  modificación de  la Ordenanza Fiscal reguladora de la tasa  por  prestación del servicio de suministro de agua , ha estado expuesto al publico el expediente  respectivo para reclamaciones y concluido el plazo preceptivo  se ha presentado un solo escrito de alegaciones por D. Santiago Coello Bastante  en el que  se recogen tres motivos de oposición a la Memoria Económico- Técnica , en el 1º se señala que no se ha contemplado el gasto de 201.398 € del Convenio de Colaboración para el trasvase de agua desde el embalse de la Torre de Abraham al Embalse de Gasset, en el 2º que la previsión de consumo que se hace de 190.000 m3 es irreal señalando que el consumo real de la población en el ultimo año ha sido de 98.750  m3  , y finalmente se pide en tercer lugar que se busquen otras alternativas para aminorar los costes .

Al respecto de tales alegaciones señala el Sr. Alcalde respecto a la 1ª que el  gasto del Convenio de Colaboración para el trasvase de agua desde el embalse de la Torre de Abraham al Embalse de Gasset se tiene que abonar por el Ayuntamiento en un periodo de 25 años y aun no se han concluido las obras de dicho trasvase por lo tanto el Ayuntamiento aun no tiene que pagar cantidad alguna y no puede por tanto repercutirla  en la Tarifa del Agua , respecto de la 2ª expresa que la previsión de consumo que se hace  de 190.000 m3     se realiza en base  al Informe de Aquagest .

Asimismo continúa el Sr. Alcalde dando lectura al dictamen de la Comisión de Cuentas de fecha 5/02/2008 cuyo contenido literal es el que sigue:

“Finalizado el periodo de información pública de la Modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora de la Tasa de Abastecimiento de Agua  tras la aprobación inicial del mismo se ha presentado  un único  escrito de alegaciones por D. Santiago Coello Bastante.


Visto el informe jurídico emitido por el Secretario-Interventor del Ayuntamiento por el que propone la desestimación de las alegaciones planteadas al  estar justificado en el expediente el coste del servicio y constar el mismo de la documentación preceptiva.  La Comisión con el voto favorable de los 3 Concejales del grupo socialista y el voto en contra de los dos concejales del grupo popular emite informe favorable a la adopción por el Pleno Corporativo de los siguientes acuerdos:

1º.- Desestimar las alegaciones presentada por D. Santiago Coello Bastante. 

2º.- Proponer a Pleno  la aprobación definitiva de la Modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora de la Tasa de Abastecimiento de Agua.” 

Da la palabra el Sr. Alcalde al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que pone de manifiesto en relación con sus alegaciones que respecto al  Convenio de Colaboración para el trasvase de agua desde el embalse de la Torre de Abraham al Embalse de Gasset es cierto que hay que repercutirlo en varios años  pero el Convenio esta previsto para el año 2009 y ya se debería haber incluido la repercusión de ese año en la Tarifas que se modifican si no habrá que modificarlas de nuevo el próximo año; respecto a los datos de Aquagest según consta en el expediente el consumo del 2º semestre de 2006 y 1º semestre de 2007 suman 98.750 m3  en cambio el estudio de costes refleja un consumo de 190.000 m3  por lo tanto se esta inflando el consumo y perjudicando a los vecinos.
Interviene el Sr. Alcalde para manifestar que si se hubiese repercutido el  coste de las obras el primero en recurrirlas hubiese sido el Grupo Popular ya que las obras no se han concluido. Respecto al calculo de consumo esta hecho conforme a la estimación de Aquagest de otra manera se hubiese perjudicado a los vecinos ya que la tarifa tiene un coste fijo que es el servicio que presta Aquagest  y también  tiene un coste variable que es el coste de consumo, en este sentido cuanto mayor sea la parte variable mas barato es lo que va a costar el  m3  que consumimos.
Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que expresa que las alegaciones presentadas son contradictorias ya que de un lado se señala que el estudio económico no es correcto porque contempla mas consumo del real y a la vez se señala que debe recogerse la parte a abonar por el Ayuntamiento en el   Convenio de Colaboración para el trasvase de agua desde el embalse de la Torre de Abraham al Embalse de Gasset cuando aun no tiene el Ayuntamiento que abonar cantidad alguna porque las obras no se han concluido.
Continua exponiendo la Portavoz del Grupo Socialista  que el portavoz del grupo popular tiene todos los datos ya que dispone del mismo Informe de Aquagest que ha tenido el equipo de gobierno, asimismo si se consume menos se pagara menos y seguro que los vecinos harán un consumo responsable; por otra parte y respecto a la alegación relativa a la búsqueda de otras alternativas hay que tener presente que el agua se regula mediante una Tasa y esta debe contener una tarifa que autofinancie el servicio, asi otras alternativas para aminorar costes y que sea viable y lógica no la hay . Asimismo el Ayuntamiento esta destinando recursos a la renovación de redes de abastecimiento para mejorar el mismo como se hizo el año pasado y se están haciendo gestiones para ejecutar actuaciones similares en el presenta año.

Se da un segundo turno de intervención al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que señala que la portavoz socialista le acusa de sacar otros tema en los puntos del orden del día y ella habla de la renovación de tuberías que nada tiene que ver; continua el portavoz popular diciendo que la Tasa del Agua debe tener en cuenta los costes reales para financiar el servicio y el coste del Convenio referido no se repercute en la misma, el consumo real no se refleja en estudio económico y la tarifa es desorbitada.
Señala el portavoz popular que ha sido el grupo popular el que ha hablado del Convenio para el trasvase de agua desde el embalse de la Torre de Abraham al Embalse de Gasset ya que el PSOE no ha dicho nada del mismo y no se le ha facilitado al grupo popular,  el Informe del Convenio se lo ha dado el PP de Miguelturra.
Interviene el Sr. Alcalde manifestando al Portavoz del Grupo Popular que cuando quiere preguntar lo hace en las sesiones ordinarias y cuando se presentan  mociones es ya para adoptar un acuerdo plenario  porque la cuestión que se plantea se ha preparado y trabajado no se presenta en un pleno en plan sorpresa para “pillar” al equipo de gobierno y no teniendo los datos adecuados sobre el tema, hay que darle normalidad a las relaciones.

Se da un segundo turno de intervención a  la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes que indica que el portavoz popular le acusa a esta portavoz de salirse del tema cuando ha hablado sobre la obra de renovación de tubería y en cambio el saca otros asuntos que no corresponde a este punto; sigue con sus contradicciones el portavoz popular ya que quiere que se contemple el Convenio  para el trasvase de agua desde el embalse de la Torre de Abraham al Embalse de Gasset pero a la vez señala que la tarifa es elevada.
Se somete finalmente a votación las Alegaciones presentadas a la  modificación de  la Ordenanza Fiscal reguladora de la tasa  por  prestación del servicio de suministro de agua conforme a la propuesta del dictamen de la Comisión de Cuentas respetiva  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.
· Votos en contra: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 


El Pleno acuerda por tanto con quórum de mayoría absoluta:
1º.- Desestimar las Alegaciones presentadas.
2º.- Aprobar  definitiva la Modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora de la Tasa de Abastecimiento de Agua.
3º.- Que se publique en el BOP los Acuerdos elevados a definitivos y el Texto íntegro de la modificación efectuada  la cual no entrará en vigor hasta que no sea efectiva la conexión al agua de Ciudad Real.
3.- SOLICITUD DE LA ADECUACIÓN DE LA  SEÑALIZACIÓN DE LA NACIONAL 430 EN DISTINTOS PUNTOS.

El Sr. Alcalde da lectura a la propuesta que se ha consensuado por ambos grupos en la Comisión de Coordinación celebrada el día 5 de febrero de 2008 y cuyo contenido somete a la aprobación Plenaria:


“1.- El Pleno del Ayuntamiento de Alcolea de Calatrava aun conociendo el Informe de la  Unidad de Carreteras del Estado remitido mediante escrito de la Subdelegación de Gobierno de fecha 27 de julio de 2007 en  el que se nos indica que la señalización horizontal y vertical de la carretera N-430 entre los P.k. 290,0 al 295,5 es correcta conforme a la normativa vigente , considerando la preocupación existente entre los vecinos de la localidad,  solicita a la Unidad de Carreteras del Estado que se vuelva a revisar la señalización horizontal y vertical entre los P.k. 290,0 al 302 de la carretera N-430 y se estudie la posibilidad de ampliar los tramos en los que se prohíbe realizar  maniobras de adelantamiento .
2.- Que se de traslado de este acuerdo a la Subdelegación del Gobierno de Ciudad Real.”
 
Da la palabra el Sr. Alcalde al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que manifiesta que se podía haber ratificado la Moción cuando se presento por su grupo en la sesión de 24 de enero ya que se fundamentaba en las comprobaciones  de los vecinos que circulan por la citada carretera.

Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que señala que cualquier moción antes de debatirla hay que estudiarla.

Interviene  el Sr.  Alcalde que manifiesta que el tenor literal de la propuesta que ahora se efectúa es más correcto que el que contenía la Moción planteada en la sesión de 24 de enero por el grupo popular en la que se hablaba de “ ..deficiente señalización de la carretera..”  


Se da un segundo turno de intervención al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que expresa que la señalización es deficiente por la experiencia que da el circular por esos tramos.  

Se da un segundo turno de intervención a  la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes que aclara que en el punto de la sesión anterior cuando se debatió la urgencia su grupo considero que no estaba justificada por eso tras su estudio se apoya. 

Por asentimiento se aprueba por unanimidad la propuesta que se ha consensuado por ambos grupos en la Comisión de Coordinación celebrada el día 5 de febrero de 2008.

4.- SOLICITUD AL SESCAM  PARA LA SOLUCION DE LAS DEFICIENCIAS QUE PRESENTA EL CENTRO DE SALUD DE PIEDRABUENA PARA ATENDER LOS FINES DE SEMANA A CUATRO POBLACIONES.

Se da lectura  por el Sr. Alcalde del Dictamen de la Comisión de Coordinación de fecha 5 de febrero de 2008 en relación con el punto que sé esta tratando y cuyo contenido literal es el que sigue:
“La Comisión con la abstención de  los concejales del grupo socialista y el voto favorable de los concejales del grupo popular propone a Pleno:

1.- Ante  la escasez de personal en el Centro de Salud de Piedrabuena los fines de semana para atender a los vecinos de cuatro poblaciones, ocasionando graves perjuicios con ello a los vecinos. Asimismo, en nuestro pueblo, en determinadas ocasiones se ve reducido el horario de consultas hasta solamente dos horas al día, siendo imposible de esta forma atender la demanda de los vecinos.

Exigir al SESCAM que adopte las medidas oportunas para solventar dichas deficiencias, mostrando nuestro malestar por el servicio que reciben nuestros conciudadanos por una absoluta falta de medios, respetando y dando las gracias al ejemplar servicio que están prestando los distintos facultativos, ya que consideramos que estos problemas son ajenos a su buen hacer profesional”
Se da la palabra al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que pone de manifiesto que su grupo ratifica su propuesta ya que no se esta prestando un buen servicio sobre todo los fines de semana, así ha recibido información de vecinos que le han expresado que el Consultorio del pueblo solo ha tenido 2 horas de servicio y hay deficiencias en las sustituciones. 
Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que señala que  se ha mantenido una reunión con el Consultorio Medico de Alcolea en donde se le han dado unos datos que no coinciden con lo que afirma el portavoz popular así  en particular se les informo que solo hubo un día en el pasado mes de julio  en el que se atendió solo 2 horas por lo que no puede convertirse algo excepcional en regla general , hay que tener en cuenta que las circunstancias de cada día determinan a veces el trabajo   asimismo también se ha hablado con vecinos sobre el tema y no han manifestado ese descontento .

Respecto al tema del Centro de Salud de Piedrabuena la opinión es similar y este cuenta con un número de profesionales de acuerdo a criterios predeterminados.
Considera la portavoz que la “.. falta absoluta de medios..”  a la que se alude en la moción no es correcta pero su grupo la va a apoyar aunque cree que no hay motivos de alarma.
Se da un segundo turno de intervención al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que indica que si el grupo socialista dice que todo esta bien porque la vota a favor no obstante se queda con el voto favorable al mismo  de lo que se congratula; asimismo expresa que quiere saber que actuaciones se harán respecto a este tema.


       El Sr. Alcalde señala que cuando las competencias sanitarias no estaban conferidas a la JCCM y gobernaba el PP a nivel estatal el Consultorio Local tenia 2 profesionales hoy día tiene 5, asimismo recuerda respecto al Centro de Piedrabuena que ante  una urgencia importante se debe ir al Hospital de Ciudad Real. 


        Se da un segundo turno de intervención a  la Portavoz del Grupo Socialista  D.Pilar Fernández Céspedes que indica la contradicción de la moción ya que se habla en la misma de  “..la falta absoluta de medios ..” y a la vez se da las gracias a los facultativos considerando que lo que se quiere es hacer política.
Se somete a votación y por unanimidad el Pleno acuerda:
1º.- Ante  la escasez de personal en el Centro de Salud de Piedrabuena los fines de semana para atender a los vecinos de cuatro poblaciones, ocasionando graves perjuicios con ello a los vecinos. Asimismo, en nuestro pueblo, en determinadas ocasiones se ve reducido el horario de consultas hasta solamente dos horas al día, siendo imposible de esta forma atender la demanda de los vecinos.

Exigir al SESCAM que adopte las medidas oportunas para solventar dichas deficiencias, mostrando nuestro malestar por el servicio que reciben nuestros conciudadanos por una absoluta falta de medios, respetando y dando las gracias al ejemplar servicio que están prestando los distintos facultativos, ya que consideramos que estos problemas son ajenos a su buen hacer profesional.

2º.- Que se de traslado de este acuerdo a la Delegación Provincial de Sanidad.

5.- SOLICITUD DE AYUDAS PÚBLICAS PARA PALIAR LOS DAÑOS OCASIONADOS A LOS OLIVARES DE NUESTRO TÉRMINO  MUNICIPAL POR LOS HIELOS.

Se da Se da lectura  por el Sr. Alcalde del Dictamen de la Comisión de Coordinación de fecha 5 de febrero de 2008 en relación con el punto que sé esta tratando y cuyo contenido literal es el que sigue:

“
La Comisión con la abstención de  los concejales del grupo socialista y el voto favorable de los concejales del grupo popular propone a Pleno:

         1.- Que conocido los daños producidos por los hielos de este invierno en la cosecha de aceituna, ya que mucha de ésta se ha caído de los olivos en el mes de noviembre a consecuencia de las mencionadas heladas, ocasionando un fruto de menor calidad y disminuyendo tanto su rendimiento como la cantidad de kilos de producción. Por todo ello que se apruebe por el Pleno solicitar las ayudas pertinentes para paliar este problema, tanto a la Consejería de Agricultura de la JJCC, como a cualquier otro organismo competente en la materia.”

Se da la palabra al  Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que da la palabra al concejal de su grupo en la materia D. Eliseo Plaza Moreno que expone que su grupo se ratifica en su propuesta y señala que como en la Comisión  se señalo por el equipo de gobierno que faltaban datos sobre el tema presenta un escrito al respecto al que da lectura  que pone de manifiesto que ha habido un rendimiento inferior en 5 puntos al del año pasado  y que debido a la caída de la aceituna por las heladas de un aumento de producción previsto entre un 40 %-50% respecto a las toneladas molturadas en la campaña anterior se ha llegado apenas a un aumento del 10%-20%.
El Sr. Alcalde señala que los datos a los que ha tenido acceso ponen de manifiesto un aumento de producción respecto al año pasado así los datos debe ser objetivos y demostrar realmente daños para que se concediesen ayudas.  

Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que indica que su grupo va a votar a favor  la propuesta popular porque si hay posibilidad de beneficiar al pueblo su grupo debe apoyarla si bien entiende que no va a surtir efecto ya que los datos existentes no son determinantes para que se declara la zona catastrófica.

Se da un segundo turno de intervención a D. Eliseo Plaza Moreno que señala que se pide ayuda por daños no por cosecha catastrófica y afirma que esta año ha habido daños aunque haya más cosecha.


Se da un segundo turno de intervención a  la Portavoz del Grupo Socialista  D. Pilar Fernández Céspedes que manifiesta que las heladas solo son un factor mas para determinar si ha habido un buen o un mal año en la cosecha y las instituciones deben ayudar cuando ha habido un mal año .
Se somete a votación y por unanimidad el Pleno acuerda:

1º.- Que conocido los daños producidos por los hielos de este invierno en la cosecha de aceituna, ya que mucha de ésta se ha caído de los olivos en el mes de noviembre a consecuencia de las mencionadas heladas, lo que ha ocasionado  un rendimiento inferior en 5 puntos al del año pasado  y que de un aumento de producción previsto entre un 40 %-50% respecto a las toneladas molturadas en la campaña anterior se ha llegado apenas a un aumento del 10%-20%.

Por todo ello el Pleno solicita las ayudas pertinentes para paliar este problema, tanto a la Consejería de Agricultura de la JJCC, como a cualquier otro organismo competente en la materia.


2º.- Que se remita copia de este acuerdo al órgano competente del Ministerio de Agricultura.

6.- INFORMES DE ALCALDÍA.

Se da cuenta por el Sr. Alcalde de las siguientes cuestiones:
1.- Se van a realizar obras de mejora en la Carretera N-430 que van a consistir en las siguientes actuaciones :

· Mejora del firme desde Piedrabuena a C. Real.
· Se va a realizar una glorieta con paso elevado en el cruce de carreteras N-430 y CM-4109 (Crta.  a Picon ).
· Se va a realizar en el P.K. 283 un carril de vehículos lentos de 3.160 m.
· Se va a realizar en el P.K. 298 ( subida de Alarcos)  un carril de trenzado.
7- SORTEO DE LOS MIEMBROS DE MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES GENERALES DEL DÍA 9 DE MARZO DE    2008.

Se procede conforme a la normativa electoral vigente a la celebración del sorteo de los miembros de las dos mesas electorales que se van a constituir en la localidad con motivo de la celebración de las Elecciones a Cortes Generales del próximo 9 de marzo de 2008 dándose el siguiente resultado:


Mesa Sección 01.

	Presidente 
	SOLEDAD HERRERO GARCIA

	1º Vocal
	JOSE MANUEL GARCIA MORALES

	2º Vocal.
	FELIPE CASERO ROMA

	Suplentes Presidente
	1º.- JUAN MORENO BURGOS
2º.- MARTA GARCIA DIAZ

	Suplentes Vocal 1º
	1º.- BEATRIZ CESPEDES BURGOS
2º.- JOSE LUIS PLAZA CONTRERAS

	Suplentes Vocal 2º
	1º.-  FCO JAVIER HERRERO OLIVER
2º.-  JUAN PEDRO GARCIA ALCAIDE



Mesa Sección 02.

	Presidente 
	Mª ANGELES CABALLERO SERRANO

	1º Vocal
	ALBA VERDUGO BRILLAS

	2º Vocal.
	RUFINO NAVAS HERRERA

	Suplentes Presidente
	1º.- OBDULIA CABALLERO SERRANO
2º.-. NURIA MONTARROSO ROMERO

	Suplentes Vocal 1º
	1º.- VICTORIA RUIZ MATEO 

2º.- CONCEPCION REDONDO MARTIN

	Suplentes Vocal 2º
	1º.- ELIODORA CABALLERO HERRERO
2º.- TOMASA BURGOS PLAZA


Y no habiendo más asuntos que tratar se cierra la sesión a las 22:15  horas del día de la fecha de lo que como Secretario doy fe.

 VºBº

       EL ALCALDE

ANGEL CABALLERO SERRANO.
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