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    AYUNTAMIENTO 

          DE

    ALCOLEA DE CALATRAVA

  ( Ciudad Real) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 28 DE ENERO DE 2009.
ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Ángel Caballero Serrano.

CONCEJALES
D. ª Pilar Fernández Céspedes.

D. Ignacio Bastante Tapiador.

D. José Carlos Chico Ruiz.

D. ª Maria Plaza Rivero. 

D. Santiago Coello Bastante.

D. ª Maria J. Muñoz de Luna Herrera. 

D. Eliseo Plaza Moreno.

D. ª Elena Céspedes Mora.

SECRETARIO-INTERVENTOR
D. Carlos Cardosa Zurita




En Alcolea de Calatrava, y en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las 20:10 horas del día 28 de enero de 2009, se reunió el Pleno del Ayuntamiento presidido por el Sr. Alcalde, compareciendo los Concejales al margen reseñados y actuando como Secretario-Interventor  el del Ayuntamiento.

La reunión tiene por objeto celebrar sesión ordinaria.

Abierta la sesión y comprobado por el Sr.  Secretario del Ayuntamiento  la existencia de quórum suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos incluidos  en el orden del día de la convocatoria; a saber:

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION CELEBRADA EL DIA 2 DE DICIEMBRE DE 2009.
 Se presenta para su aprobación el borrador del acta de la  sesión plenaria extraordinaria de fecha 2 de diciembre  de 2008 y no habiendo objeciones a la misma queda aprobada por unanimidad de sus miembros.

2.- CAMBIO DE AFECTACIÓN DE UNA PARTE DEL COLEGIO PARA SU DESTINO A CENTRO DE ATENCIÓN A LA INFANCIA.
El Sr. Alcalde da lectura al dictamen de la Comisión de Coordinación de fecha 15 de enero de 2009 relativo al  punto que se esta tratando cuyo contenido literal es el que sigue:


“Visto que  para la ejecución del proyecto de Centro de Atención a la Infancia que se pretende construir con cargo al Fondo Estatal de Inversión Local junto al Colegio se precisa conforme al Informe emitido por el Secretario del Ayuntamiento adoptar acuerdo de Pleno  de cambio de afectación o destino de una parte del patio del Colegio Publico para destinarlo a la construcción de un Centro de Atención a la Infancia.


La Comisión con el voto favorable de los 3 concejales del grupo socialista    y la abstención  de los concejales del grupo popular   propone a Pleno:

         1º. Autorizar el cambio de afectación o destino de una parte del patio del Colegio Público para destinarlo a la construcción de un Centro de Atención a la Infancia.  .”

Se da la palabra a D. Santiago Coello Bastante, Portavoz del Grupo Popular que pone de manifiesto que la construcción del Centro de Atención a la Infancia procede de la ayuda de Zapatero a los Ayuntamientos y que al grupo popular no se le ha dado opinión sobre el posible destino de ese Fondo Estatal. Además señala el portavoz popular que la aprobación del proyecto de construcción del Centro de Atención a la Infancia se ha realizado de forma irregular ya que falta el informe de la Comisión de Coordinación no habiéndose seguido el procedimiento y estando viciado de nulidad el acuerdo de la Junta de Gobierno Local que aprueba el citado proyecto.


Continúa señalando que no se ha preguntado sobre la posible ubicación del Centro de Atención a la Infancia al Grupo Popular, no estando su grupo de acuerdo con el emplazamiento ya que se merma el patio del colegio y hay otros posibles emplazamientos como el campo de fútbol, o la antigua Universidad Popular.


Por todo ello su grupo va a votar en contra de la mutación demanial propuesta.

Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que señala que en la Comisión de Cuentas celebrada el día 2 de diciembre de 2008 se informo al partido popular de la pretensión de destinar el Fondo Estatal de Inversión Local a la construcción de un Centro de Atención a la Infancia y en ningún momento hasta hoy se ha manifestado por el grupo popular su disconformidad. Respecto a la ubicación del mismo el equipo de gobierno lo ha consensuado con la comunidad educativa  así  se ha reunido con el Consejo Escolar para informarle de este proyecto y su ubicación , estando el citado órgano de acuerdo con el mismo, así la zona en cuestión no es utilizada por el colegio y es lógico que todas las instalaciones que tienen que ver con educaciones estén próximas; en definitiva el grupo popular opina lo contrario que la comunidad educativa.


Se da un segundo turno de intervención al Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante que indica que su grupo no representa a la comunidad educativa sino a sus votantes y que se debía haber tratado en una Comisión de Coordinación la aprobación del proyecto del CAI ya que lo que se hizo en la Comisión de Cuentas fue sacar del presupuesto esa inversión. 
Se da un segundo turno de intervención a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes  que expresa que la iniciativa política corresponde al equipo de gobierno y reitera que el Grupo Popular ha tenido información de este tema desde el primer momento.

Se somete a votación el punto en Cuestión  conforme a la propuesta del dictamen de la Comisión de Coordinación  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.

· Votos en contra: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular.

El Pleno acuerda por tanto con quórum de mayoría absoluta:

Primero.- Autorizar el cambio de afectación o destino de una parte del patio del Colegio Público para destinarlo a la construcción de un Centro de Atención a la Infancia.

Segundo.- Dar traslado de este acuerdo a la Delegación Provincial de Educación y Ciencia. 
3. – ALEGACIONES AL PRESUPUESTO MUNICIPAL 2009.

El Sr. Alcalde da lectura al dictamen de la Comisión de Cuentas  de fecha 22 de enero de 2009 relativo al  punto que se esta tratando cuyo contenido literal es el que sigue:

“Finalizado el periodo de información pública del Presupuesto Municipal  para el año 2009  tras la aprobación inicial del mismo se ha presentado  un escrito de alegaciones por D. Santiago Coello Bastante.

Visto el informe jurídico emitido por el Secretario-Interventor del Ayuntamiento por el que propone la desestimación de las alegaciones planteadas por no ajustarse a los motivos de reclamación que contempla el articulo  170.2 del Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004 y 22.2 del Real Decreto 500/90.

La Comisión con el voto favorable de los 3 Concejales del grupo socialista y el voto en contra de los dos concejales del grupo popular emite informe favorable a la adopción por el Pleno Corporativo de los siguientes acuerdos:

1º.- Desestimar las alegaciones presentadas por D. Santiago Coello Bastante al Presupuesto Municipal del año 2009.

2º.- Proponer a Pleno  la aprobación definitiva del Presupuesto Municipal del año 2009.”


Se da la palabra a D. Santiago Coello Bastante, Portavoz del Grupo Popular que pone de manifiesto que no se encuentran en el expediente todas las incidencias que se han presentado no recogiéndose los escritos presentados por vecinos y que no ha estado expuesto al publico el expediente el plazo legal de 15 días. 

Continua señalando respecto a su escrito de alegaciones que lo que se pretende es que se explique por el equipo de gobierno las obras que se realizan y los plazos de ejecución de las mismas y que ocurre con las urbanizaciones de las Unidades de Ejecución que están a medias y que no se contemplan en el presupuesto; asimismo falta documentación ya que no se aporta los compromisos firmes de subvenciones que fundamentan las obras que se recogen en el presupuesto y no se recoge la liquidación del año anterior.


Considera que debe estimarse sus alegaciones ya que están dentro de los supuestos de reclamación que contempla la normativa.

Interviene el Sr. Secretario-Interventor Municipal para aclarar dos cuestiones , de una parte poner de manifiesto que es absolutamente falso que se haya incumplido el plazo legal de exposición publica del presupuesto para el año 2009 y de otra parte que en relación con este expediente se ha presentado un único  escrito de alegaciones  por D. Santiago Coello Bastante , y por D. Santiago Coello Ruiz   se han presentado varios escrito solicitando ampliación de documentación, realización de copias y otras cuestiones que han sido oportunamente contestados pero que en ninguno de ellos  se han presentado alegaciones al Presupuesto Municipal no estando por tanto los mismos en el expediente  al no tratarse de alegaciones al Presupuesto 2009.


Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que señala que para el equipo de gobierno los Informes Jurídicos del Sr. Secretario-Interventor Municipal tienen todo el rigor y credibilidad , y respecto a las alegaciones presentadas por D. Santiago Coello Bastante el Sr. Secretario-Interventor Municipal ha informado que deben desestimarse conforme al fundamento legal que contiene el mismo; señala la portavoz que como es habitual el portavoz popular se refiere a antecedentes o cuestiones que no tienen que ver con el punto en cuestión que se esta tratando.

Se da un segundo turno de intervención al Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante  que señala que hay un escrito de D. Santiago Coello Ruiz   del día 23 de diciembre de 2008 que señala que personado el día 22 de diciembre para examinar el expediente no pudo examinarlo por no estar en su puesto el Secretario-Interventor, asimismo la portavoz del PSOE no se atreve a decir nada de las cuotas de urbanización y cuando se van a acabar las obras de urbanización pendientes y afirma que se respeta el rigor del Secretario-Interventor Municipal pero que en cambio con el tema de la mutación demanial del patio del colegio no se le ha hecho caso no efectuando la Comisión correspondiente.   
Se da un segundo turno de intervención a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes  que manifiesta que lo que dice el portavoz popular sobre la mutación demanial del patio del colegio es mentira ya que se ha tratado en la Comisión de Coordinación celebrada el día 15 de enero de 2009, y que su grupo habla en cada momento de lo que toca y en este punto del orden del día se esta tratando las alegaciones al Presupuesto 2009.
El Sr. Alcalde llama al orden al Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante por sus interrupciones a la intervención de la portavoz del grupo socialista.

Se somete a votación las Alegaciones presentadas al Presupuesto 2009 conforme a la propuesta del dictamen de la Comisión de Cuentas respectiva  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.

El Pleno acuerda por tanto con quórum de mayoría absoluta desestimar las Alegaciones presentadas al Presupuesto 2009.


Tras la resolución de las alegaciones presentadas el Presupuesto Municipal del año 2009 queda definitivamente aprobado conforme a lo establecido en el  artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo que aprueba el Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales. 

4.- ALEGACIONES A LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL DEL SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO.

El Sr. Alcalde da lectura al dictamen de la Comisión de Cuentas  de fecha 22 de enero de 2009 relativo al  punto que se esta tratando cuyo contenido literal es el que sigue:


“Finalizado el periodo de información pública de la Modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Servicio de Ayuda a Domicilio tras la aprobación inicial del mismo se ha presentado  un único  escrito de alegaciones por D. Santiago Coello Bastante.


Visto el informe jurídico emitido por el Secretario-Interventor del Ayuntamiento por el que propone la desestimación de las alegaciones planteadas.

  La Comisión con el voto favorable de los 3 Concejales del grupo socialista y el voto en contra de los dos concejales del grupo popular emite informe favorable a la adopción por el Pleno Corporativo de los siguientes acuerdos:

1º.- Desestimar las alegaciones presentada por D. Santiago Coello Bastante. 

2º.- Proponer a Pleno  la aprobación definitiva de la Modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Servicio de Ayuda a Domicilio.”
Se da la palabra a D. Santiago Coello Bastante, Portavoz del Grupo Popular que indica que no se han desvirtuado sus alegaciones y es competencia del Ayuntamiento realizar el Informe técnico económico que fundamenta la modificación al estar en presencia de una tasa, así el Alcalde no quiere facilitar  el coste efectivo del servicio de ayuda a domicilio. Para el grupo popular este servicio tenia que ser gratuito para los vecinos.
Se da la palabra a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que señala que es demagógico e irresponsable hablar de gratuidad del servicio, la Ley de la Dependencia dice claro que los dependientes deben contribuir conforme a su capacidad económica al servicio en cuestión; la modificación pretendida es la inclusión de una tarifa especial que viene exigido por una norma.
Se da un segundo turno de intervención al Portavoz del Grupo Popular D. Santiago Coello Bastante  manifestando que el artículo 7 del Decreto en el que se basa la modificación recoge unos porcentajes máximos de co-pago lo que supone que se puedan poner menos porcentajes no excluyendo la gratuidad.
Se da un segundo turno de intervención a la Portavoz del Grupo Socialista D. Pilar Fernández Céspedes que señala que se contempla la gratuidad para los que tienen ingresos de menos o igual a 1 IPREM,  así, ser dependiente no se puede equiparar a no tener ingresos y ser pobre.
Se somete a votación la Alegación presentada a la  modificación de  la Ordenanza Fiscal Reguladora del Servicio de Ayuda a Domicilio  conforme a la propuesta del dictamen de la Comisión de Cuentas respetiva  dándose el siguiente resultado:

· Votos a favor: 4, que corresponden a los concejales del  grupo popular. 

· Votos en contra: 5 que corresponden a los concejales del  grupo socialista.


El Pleno acuerda por tanto con quórum de mayoría absoluta:
1º.- Desestimar las Alegación  presentada.
2º.- Aprobar  definitivamente  la Modificación de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Servicio de Ayuda a Domicilio.
 3º.- Que se publique en el Boletín Oficial de la Provincia  los Acuerdos elevados a definitivos y el Texto íntegro de la modificación efectuada  la cual  entrará en vigor al día siguiente de su publicación.
5.- INFORMES.

1º.- El Sr. Alcalde da cuenta que desde el 3 de noviembre se ha efectuado contrato de servicios con una Arquitecta por plazo de un año que viene un día a la semana explicando las funciones que va a desarrollar.

2º.- Certamen de Poesía “Ángel Crespo”, haciéndose entrega de las bases al grupo popular para su conocimiento.

6.- MOCIONES.

Informa el Sr. Secretario-Interventor que no se ha presentado ninguna.
7.- DACIÓN DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCALDÍA. 




A instancia del Sr. Alcalde y en cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 42 del RD 2568/86 se da lectura  por el Secretario-Interventor  del Ayuntamiento de los Decretos dictados por la Alcaldía y Concejales Delegados desde la celebración de la última sesión plenaria hasta el día de la fecha:

· Decreto de 14 de octubre  de 2008 por el que se autoriza a D. Fernando Corrales Valentín cambio de explotación de ganado ovino.
· Decreto de 14 de octubre  por el que se desestima solicitud de documentación a  D. Julián Casero Serrano.
· Decreto de 16 de octubre  de 2008 por el que se aprueba la Modificación de Crédito n. º 5/08 de Generación de Crédito.
· Decreto de 17 de octubre por el que se ordena la ejecución de obras de conservación de inmueble situado en la calle Rda de San Roque 21.
· Decreto de 28 de octubre por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. José Bravo Céspedes. 
· Decreto de 28 de octubre por el que se impone sanción  en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Vicente Rivilla Ferrer. 

· Decreto de 28 de octubre por el que se impone sanción  en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. David Valero Carretero. 

· Decreto de 28 de octubre por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Antonio Delgado Díaz. 
· Decreto de 28 de octubre por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Nicolás Fernández Flores.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Francisca García Alcalde.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Raquel Espinosa Rincón.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Víctor Gómez Burgos.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Inés Aranda Oliver.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Luís Casero Herrera.
· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Pablo Prado Contreras.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Jesús Robles Mora.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Celedonio Bastante Tapiador.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Virginia Chico Tapiador.

· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Javier Parras Casero.

· Decreto de 29 de octubre por el que se inician sendos  expedientes sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Vicente Rivilla Ferrer.
· Decreto de 29 de octubre por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Jesús Díaz Domínguez.

· Decreto de 29 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de residuos a  de D. Pilar Soriano Sanjuán.
· Decreto de 28 de octubre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de tráfico de D. Raquel Espinosa Rincón.

· Decreto de 29 de octubre  por el que se resuelve Recurso de Reposición de expediente sancionador urbanístico  de D. Julián Casero Serrano.
· Decreto de 3 de noviembre   por el que se ordena la paralización de obras sin Licencia a D. José Moreno Barragán. 
· Decreto de 4 de noviembre  de 2008 por el que se delegan las funciones de Alcaldía durante los días 11 al 15 de noviembre de 2008 a la Teniente de Alcalde D. Pilar Fernández Céspedes.
· Decreto de 4 de noviembre   por el que se ordena la paralización de obras sin Licencia a D. Alfonso Mingallon.
· Decreto de 10 de noviembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Javier Parras Casero.
· Decreto de 10 de noviembre por el que se estiman alegaciones y se ordena archivo de expediente sancionador en matera de residuos a  D. Antonio Delgado Díaz.

· Decreto de 10 de noviembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de residuos  por denuncia de la Guardia Civil a D. Juan Pedro García Alcaide.

· Decreto de 10 de noviembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Faustino García Bastante.

· Decreto de 10 de noviembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Sebastián Ríos Morillas.

· Decreto de 13 de noviembre  por el que se aprueba proyecto relativo a la Convocatoria para Programas y Actividades relativas al Principio de Igualdad de Oportunidades entre Géneros.

· Decreto de 17  de noviembre   de 2008 por el que se aprueba la Modificación de Crédito n. º 6/08 de Generación de Crédito.

· Decreto de 24 de noviembre  de 2008 por el que se aprueba la Modificación de Crédito n. º 7/08 de Transferencia de Crédito.

· Decreto de 25 de noviembre requiriendo Proyecto técnico de obra situada en c/ Jesús Plaza 1.
· Decreto de 28 de noviembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Jesús Plaza Adamez.

· Decreto de 28 de noviembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Jose Antonio Carretero González.

· Decreto de 1 de diciembre  de 2008 por el que se aprueba la Modificación de Crédito n. º 8/08 de Generación  de Crédito.

· Decreto de 10 de diciembre  de 2008 por el que se aprueba la Modificación de Crédito n.º 9/08 de Transferencia  de Crédito
· Decreto de 11 de diciembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Jesús Plaza Adamez

· Decreto de 11 de diciembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Rafael Berna Benito.
· Decreto de 11 de diciembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Tomas García Molero.

· Decreto de 11 de diciembre  por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Pedro Luís Lezana Bastante.
· Decreto de 15 de diciembre  por el que se ordena la ejecución de obras de conservación de inmueble situado en la calle Cervantes 88.

· Decreto de 17 de diciembre  de 2008 por el que se aprueba la Modificación de Crédito n. º 10/08 de Generación   de Crédito.
· Decreto de 30 de diciembre por el que se nombra a D. Nuria Tapiador Gómez. Funcionaria de carrera del Ayuntamiento de Alcolea de Calatrava perteneciente a la escala de Administración General Subescala Administrativa. 

· Decreto de 2 de enero de 2009   por el que se ordena la paralización de obras sin Licencia a D. Juan Mora Roma.

· Decreto de 2 de enero de 2009   por el que se ordena la paralización de obras sin Licencia a D. José Antonio Bada Duran.
· Decreto de 7 de enero de 2009 por el que se desestima a D. Santiago Coello Ruiz diversas solicitudes en relación con el expediente del Presupuesto Municipal 2009.

· Decreto de 8 de enero   por el que se inicia expediente sancionador en matera de tráfico por denuncia de la Guardia Civil a D. Víctor Gómez Burgos.

· Decreto de 13 de enero   por el que se ordena la ejecución de obras de conservación de inmueble situado en la calle Toledo 5.

· Decreto de 28 de enero de 2009   por el que se ordena la paralización de obras sin Licencia a D. Balbino Rodríguez González.
· Decreto de 28 de enero de 2009   por el que se requiere legalización de obra sin licencia a D, Aurelio García Hontanilla.

8.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
1º.- El Sr. Santiago Coello Bastante efectúa Ruego referente a que hay obras que alteran el firme de calles que duran demasiado tiempo y que no se repone adecuadamente al objeto de que se arreglen los baches existentes.
2º.- Sr. Santiago Coello Bastante efectúa Ruego sobre la necesidad de crear una Ordenanza de Seguridad Vial ante el aumento de las denuncias formuladas por la Guardia Civil, ya que no hay rigor a la hora de la realización por el Ayuntamiento de las marcas viales  y resaltos.

El Sr. Alcalde le indica al portavoz popular que los resaltos existentes se pusieron en su día conforme al Informe del Arquitecto Técnico Municipal, respecto a las marcas viales se realizan a petición de vecinos y previo informe técnico; asimismo señala que el equipo de gobierno esta abierto a modificaciones posibles de las marcas viales que proponga el grupo popular e insta al mismo para que presente una propuesta de Ordenanza de Seguridad Vial.

3º.-  Sr. Santiago Coello Bastante efectúa Ruego sobre la necesidad de mejorar la señalización de la carretera hasta el cruce y en la carretera general aun se mantienen líneas amarillas que deberían pintarse blancas.

El Sr. Alcalde le indica al portavoz popular que esta pendiente de reunión con el Consejero competente para mejorar el firme y la señalización horizontal desde el cruce hasta el pueblo.

4º.- Sr. Santiago Coello Bastante efectúa Ruego con el siguiente tenor que literalmente se transcribe:
 “El día 5 de enero, día de la cabalgata de reyes y su posterior reparto de regalos a los niños del pueblo, hubo dos niños residentes en Alcolea que se quedaron sin regalo. Según se dijo en el pabellón a la hora del reparto, fue, que se iban a dar regalos a los niños de la escuela con 3 años. Pues bien, a esos dos niños  se les dejó sin regalo, ¿Porqué se dejó sin regalo a dos niños que iban a la clase de 3 años? Y en cambio, si se nombró a otros niños que no están matriculados en el colegio de Alcolea de Cva. 

Desde el PP estamos en contra de estas discriminaciones, y más tratándose del día en que nos encontrábamos, y que los destinatarios eran niños. 
De igual forma, un ciudadano de Alcolea de Cva nos comento que un niño se iba del pabellón sin regalo. Posiblemente ese niño no percibiera regalo alguno en su casa. 

Por eso rogamos que desde el Ayuntamiento se trate de evitar estas discriminaciones y se pongan todos los medios posibles para que, en las familias con menos recursos, los niños no se queden sin regalo el día de la cabalgata, interesando previamente a los agentes sociales de esta corporación los informes pertinentes para detectar estas situaciones en nuestra población”.

El Sr. Alcalde señala que el criterio utilizado para los regalos de los niños de 3 años era el empadronamiento, criterio que se quiere modificar concretando con el colegio los niños existentes este o no empadronados.
5º.- D. Santiago Coello Bastante da lectura a las siguientes preguntas que literalmente se transcriben:
“1º.- Referente a la Modificación  de créditos nº 3/08 del presupuesto, de fecha 3 de julio de 2008, y puesta en conocimiento de la Corporación Municipal en el Pleno Ordinario celebrado el día 9-10-2008, en la que consta los ingresos por subvenciones de capital afectados, provenientes de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, las partidas 75.502 “TEPRO” y 75503 “FORCOL”, por importes de 80.528,58€ y 32.000€ respectivamente, los cuáles se destinan, el primero de ellos, al gasto de la partida 3.14102, y el segundo, a la partida 5.60104, venimos a preguntar lo siguiente:

a) En relación al TEPRO ¿Qué obras se van a llevar a cabo con dichos fondos y qué personal las va a ejecutar?. Desglose de los trabajos y de las personas empleadas en el mismo.

b) ¿Qué obras o inversiones se están realizando bajo la financiación de las ayudas procedentes del FORCOL?

c) Relación diferenciada de los importes que se destinan a mano de obra con personal laboral, otras empresas particulares y Mancomunidad Guadiana, en ambos casos.

d) Relación de los importes de las facturas de materiales (así como de cualquier otro concepto) y de las empresas suministradoras en ambas inversiones, individualizando una de otra.

2º.- En cuanto a la Modificación de créditos nº 4/08, del presupuesto de generación de ingresos de la partida 399 por un importe de 22.845,32€, de los cuáles se destinan 15.590,37€ a la partida de gastos nº 4.210, preguntamos:

a) Relación circunstanciada por concepto e importes de los ingresos recaudados, así como de los pendientes de recaudar.

b) Relación de los conceptos y subconceptos de las partidas de gastos a la que se transfieren dichos ingresos.

3º.- En la finca propiedad de los hermanos Tapiador Amores (titularidad que se desprende de los actos de disposición externos que los mismos ejercen sobre tal predio), sita en el denominado “Camino de La Solana” de la localidad, se están ejecutando construcciones de nueva planta, en este sentido vengo a formular las siguientes preguntas:

a) Según su memoria y proyecto de obra ¿En qué consisten las mismas?

b) ¿Disponen de Dirección de obra? ¿Quién es el director de las mismas?

c) ¿Ha comprobado ese Ayuntamiento si lo ejecutado se ajusta a lo aprobado en el citado permiso municipal?

4º.- Acerca de la Comisión de Pastos, su funcionamiento, acuerdos y actos:

a) ¿Cuántos miembros la componen actualmente? Relación de las personas que la componían inicialmente, indicando la organización a la cuál representaban. ¿Quiénes son sus componentes en la actualidad? ¿A qué organizaciones representan?.

b) ¿Qué dimisiones se han producido, bien por escrito o porque lo han manifestado en alguna reunión constando así en acta? ¿Quiénes han sido relevados por inasistencia a las reuniones? ¿Éstos últimos, lo han sido por petición expresa propia o por decisión del Presidente, Delegado o por acuerdo de la propia Junta, y que así conste en acta que esté firmada por los asistentes? Haciendo constar expresamente todas estas circunstancias en las respuestas.

c) ¿Cuáles son los ingresos brutos por ejercicio?

d) ¿Cuáles son los gastos brutos por ejercicio?

e) Desglose de los gastos por ejercicio y conceptos:

· Pagos totales a los agricultores por rastrojeras y ejercicio.

· Pagos pendientes a los agricultores por rastrojeras y ejercicio.

· Cantidades retenidas por ejercicio para funcionamiento de la junta de pastos y relación de gastos por ejercicios con cargo a las cantidades retenidas y los conceptos por los que se han cargado, relacionados individualmente el concepto e importe, así como el ejercicio.

f) ¿Cuáles son las cantidades pendientes de ingresos por ejercicio, relacionándose individualmente, el concepto y el importe de todos los deudores?.

g) ¿Qué pagos existen pendientes relacionándolos por ejercicio, concepto, importe y acreedores?

h) Balance por ejercicio inicial y final, facilitando fotocopia compulsada de ellos.

i) ¿Cuántos contenedores se han comprado nuevos, con indicación de su importe total y por unidad, así como el ejercicio de su adquisición?

j) ¿Cuántos se han destinado para reponer anteriores y cuántos para crear puntos nuevos? relación de los puntos existentes inicialmente, de los ampliados y de los eliminados, relacionándose la fecha de los acuerdos, y órgano que lo acordó, bien la Junta Local de Pastos, concejalía correspondiente de este Excmo. Ayuntamiento o cualquier otro órgano que lo hubiera acordado.

k) ¿Qué saldo inicial de fondos (con indicación de fecha y el concepto) contó la Junta Local de pastos para el comienzo de sus actividades, así como su procedencia?.

l) ¿A cuánto ascendió el saldo que traspasó la cámara agraria local, relacionando importe, fecha y concepto, que componían dicha liquidación? ¿En qué cartilla fueron ubicados inicialmente dichos fondos, indicando número de cuenta y su titular o titulares? De igual forma, indique el resto de traspasos, que se pudieron hacer posteriormente, constando las fechas, importes, números de cuenta, titulares de ellas y cualquier otro dato de interés, que puede constar en una memoria que de respuesta a las preguntas.

5º.- La liquidación del presupuesto 2008 se produjo al 31-12-2008, en base a ello preguntamos:

a) Fondos líquidos de tesorería ¿cuál es su importe?

b) Resultado presupuestario bruto y ajustado disponible para gastos generales.

c) Total disponible para gastos generales al 31-12-2008.

d) Modificaciones efectuadas al 31-12-2008, desde el inicio del ejercicio, con importes, conceptos y fechas de las modificaciones.

6º.- Recientemente se están produciendo noticias sobre la situación económica de la Sociedad Cooperativa Agrícola y Ganadera de Miguelturra, “Tierra de Calatrava”. Ante ello, y por la colaboración/participación que ha tenido con ella este Consistorio, prestando varios locales y medios personales, con la participación de la actual funcionaria y antigua empleada laboral Dª Nuria Tapiador Gómez, preguntamos lo siguiente:

a) Qué órgano concedió el permiso para su uso, relacionando los distintos permisos que se hayan concedido y sus fechas, así como los motivos de las peticiones y sus peticionarios.

7º.- Este Ayuntamiento lleva varios ejercicios usando los antiguos locales de la cámara agraria, participando dicha funcionaria en la confección de la documentación necesaria para solicitar las ayudas de la PAC; asimismo este ejercicio 2008-09, ha colaborado con la citada Cooperativa de Miguelturra en la confección, apertura de oficina y otros trabajos. En este sentido, preguntamos:

a) En qué ha consistido la colaboración prestada, con indicación de los trabajos prestados.

b) ¿Sabía que entre otros trabajos, se realizaba la domiciliación de las subvenciones a favor de la sección de crédito de dicha cooperativa, en perjuicio de las cajas de ahorro que tienen oficinas en esta localidad?

c) ¿Conocía que a los agricultores el resto de cajas de ahorros de la localidad ofrecían estos servicios de forma gratuita?

8º.- Desempleo. Relación de puestos de trabajo creados por este Ayuntamiento en el ejercicio 2008, financiados con Planes de Empleo (Provinciales, Regionales o Estatales), o mediante otro tipo de subvenciones y fondos propios (desglosados por planes, proyectos y relación de personal que se ha empleado en cada uno de ellos), constando  los porcentajes de financiación de cada Institución u organismo que participa en su financiación, así como cualquier otra ayuda que se reciba incluido los fondos propios.

9º.- Qué requerimientos se han realizado por obras ilegales o documentación incompleta durante los años 2008 y 2009. Relación individual y por fechas.

10º.- Retribuciones percibidas por todos los miembros de la Corporación Municipal en el ejercicio 2008, relacionadas individualmente y con indicación de los gastos por suplidos (gastos de viajes, desplazamientos,….) que se han abonado a cada uno de los concejales.

11º.- En relación a la convocatoria para cubrir mediante contratación laboral a tiempo parcial una plaza de encargado del comedor social, tres plazas de auxiliar de ayuda a domicilio y cuatro personas para la prestación de limpieza de dependencias municipales:

a) Personas que se presentaron a cada uno de los procesos de selección.

b) Puntuación que se otorgó a cada una de ellas.
c) Personas seleccionadas.
d) ¿Todos los aspirantes reunían los requisitos marcados en cada una de las convocatorias?
e) Relación de personas excluidas de los procesos de selección y motivos por los cuáles fueron apartadas.
f) Personas que venían desarrollando dichos trabajos en el año anterior.”
Y no habiendo más asuntos que tratar se cierra la sesión a las 21:30  horas del día de la fecha de lo que como Secretario doy fe.
 VºBº

       EL ALCALDE

ÁNGEL CABALLERO SERRANO.
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